
Проєкт 

 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VІІІ скликання 

чергова сорокова  сесія 

 

 

 

Про затвердження звіту про хід  

виконання Програми підтримки  

сил безпеки оборони на 2024 рік за 2024 рік 

 

 

 
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону», міська рада вирішила: 

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми підтримки сил безпеки 

оборони на 2024 рік за 2024 рік, що додається. 
 
 
 

Міський голова           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

про хід виконання Програми підтримки сил безпеки оборони на 2024 рік 

за 2024 рік. 

 

Протягом 2024 року відділом спеціальної, мобілізаційної та військової 

роботи проводилась тісна взаємодія з військовими підрозділами Збройних Сил 

України. 

Протягом 2024 року було опрацьовано 10 звернень від військових частин 

яким були надані субвенції для їх потреб відповідно до запитів. 

У 2024 році було надано субвенцію для Синельниківського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції у 

Дніпропетровській області для поліпшення правопорядку шляхом збільшення 

щільності патрулювання, уведення додаткових маршрутів за рахунок 

збільшення автопатрулів, оперативного реагування на повідомлення про 

порушення громадського порядку та скоєння злочинів, підтримка правового 

режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки 

громадян (придбання паливно-мастильних матеріалів). 

Також у 2024 році було надано субвенцію для Синельниківського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

для сприяння мобілізації, якісного оповіщення, розшук, доставка до пунктів 

зборів, військовозобов’язаних та резервістів м. Синельникове 

Видатки що щодо виконання заходів Програми за 2024 рік при плані 

11 878 454,00 грн. видатки склали 10 879 104,00  грн. відсоток виконання 

складає  91,59 %. 

 

 

 

 

Міський голова           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


